BceTynuTenbHOE UCTIBITAHUE 110 MAaTEMATHUKE
g noctynaromux B 7 kinacec 'AY KO OO HINJIN.
Bapwuanrt. JlemoBepcusi.

Nel
Berumciauts: a) —12 % +1,25 (1 6amna);
3 5 5\ 2 _
65 (=3) +(=3) 5 @ o
B) 46 — (—9) : (—3) (1 6amn)
No2

Pemnts ypaBuenwue: a) 7(4x — 2) — (4 + x) = 90 (2 6amna);

16
6) g + 110 = - (2 Ganna).

Ne3

Haiitu 3nauenue Boipaxkenus |x + 1| + [1,4 — 5x| mpu x = 0,5 (1 6amna).
No4

Hatitn HensBecTHbIH wineH nporopoun: 1,3 : 3,9 =x : 0,6. (1 6amia)
Ne5

Pemmuts 3amaun:

a) C BBenmeHneM HOBOro (hacoHa pacxoJ TKaHU Ha IUiaThe yBenmuwics ¢ 3,2 m jo 3,6 m. Ha
CKOJIBKO TIPOILICHTOB YBEIUYIIICS pacxo/l TKaHH Ha ratee? (1 Gamr)

0) B nBy3HauHOM HaTypaibHOM uucie cymma 1udp paBHa 13. Uucno gecsaTkoB Ha 3 Oomblie
yrcna enuHull. Haiinm ato uncno. (2 6anna)

Neb

OTMeThTE Ha KOOPAMHATHOM TIOCKOCTH TOUKHU A (4; -6); B (-1;9); C (-3; -1) u D (3; 5).
[Tposenute npsimbie AB u CD. Haiiinte koopauHaThl TOUkH nepecedenus npsmbix AB u CD; (2
6ara)

12 — 14 6annos — «5»
9— 11 6annoe — «4»
6 — 8 banios — «3»



